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Hrdosť na Ježiša

Možnože netypický názov úvodníka na

Veľkonočnú nedeľu. A možnože je to pravda.
Ale je aj pravdou, že to robím naschvál, lebo
je to tak. Dnešná nedeľa – oslava Ježišovho
zmŕtvychvstania nám prináša hrdosť. Hrdosť
na Ježiša. Vďaka viacerým skutočnostiam,
ktoré tu napíšem. 
1.  Môžeme povedať, že Ježiš je zakladateľom
nášho náboženstva – našej Cirkvi. Ktoré
náboženstvo na svete sa môže pochváliť tým,
že jeho zakladateľ je stále živý a premohol
smrť a sám seba vzkriesil? Odpoveď – žiadne.
Jedine kresťanstvo sa môže pochváliť tým, že
jeho zakladateľ žije, neostal v hrobe, sám
seba vzkriesil. Táto skutočnosť ma napĺňa
obrovskou  hrdosťou. 
2. Všetci vieme, že Ježiš svojím
zmŕtvychvstaním premohol smrť. Čiže inými
slovami – dáva nám dôkaz, že po smrti je
druhý život. Jeho premôženie smrti
znamená, že ani my nekončíme smrťou a
neprepadáme sa v ničotu. Ale že máme v
sebe niečo, čo žije a bude žiť večne – dušu,
ktorá je zároveň oživujúcim princípom nášho
tela. A tak Ježišovo zmŕtvychvstanie je
dôkazom toho, že po svojej smrti budeme aj
my žiť. Nevzkriesime síce samých seba, ale
Ježiš vzkriesi nás. Vďaka tomu sa dostávame
k tomu, že aj keď z pohľadu tohto sveta

mnohé veci nemajú zmysel ako napr.
utrpenie, bolesť, z pohľadu posmrtného
života majú veľký zmysel kvôli zásluhám,
ktoré napr. z utrpenia a bolesti môžeme
získať. 
3. Ježiš svojím zmŕtvychvstaním premohol aj
hriech, lebo ovocím hriechu je smrť – tak
duchovná ako aj fyzická. A Ježiš premohol tak
jedno ako aj druhé – sám nezhrešil a zároveň
sám nezostal v smrti. My, ktorí sme hriešni,
ktorí sa stretávame s hriechom na
dennodennom poriadku tak u seba ako aj u
iných, by sme pri vedomí víťazstva hriechu
mohli prísť doslova o zdravý rozum. Ale Ježiš
prichádza aj v tomto smere s veľkou istotou –
hriech nemá v našich životoch posledné
slovo. Posledné slovo má On. A tak, vďaka
Ježišovmu zmŕtvychvstaniu, sa oplatí stále sa
snažiť povstať z hriechu a znova sa pokúšať
žiť lepšie, lebo Ježiš je garantom toho, že
naša námaha nebude zbytočná, ale bude
odmenená. 
Drahí čitatelia, vedomie toho, že naše
náboženstvo nie je o nejakej vesmírnej
energii alebo mŕtvom zakladateľovi, ale že je
o Bohu - osobe, ktorá premohla smrť,
zvíťazila nad hriechom a stále žije, nech nás
napĺňa nesmiernou hrdosťou a radosťou, z
ktorých môžeme čerpať každý deň svojho
života a na Ňom postaviť svoj život. 

(Marek Kunder)

ROK

PANNY 

SEDEMBOLESTNEJ

MÁRIE



st
ra

n
a 

2

Ako zachytiť Božie
vnuknutie

Duch nás nabáda prijať ponuku Božej

spásy, uisťuje nás, že sme členmi večnej
Božej rodiny, povzbudzuje nás k rastu a
vedie po ceste, ktorú nám vybral Boh.
Zachytenie vnuknutia Ducha Svätého je
životne dôležité, aby sme viedli zdravý
kresťanský život. No často, keď nás chce
Duch preniknúť, dostane červenú. V živote
mnohých z nás sa musí niečo zmeniť. 

Disciplína ticha
Ľudia, ktorí naozaj chcú počuť Boha, chápu,
že musia za to zaplatiť cenu, ktorá zvyčajne
prichádza v podobe disciplíny ticha. Ak vás
desí, čo i len zmienka o trávení času v tichu,
tieto slová sú presne pre vás. Ak si mohol
niekto dovoliť hrať hru pod názvom
„Nemám čas byť v tichu“, bol by to práve
Ježiš. Zástupy ho nasledovali, kdekoľvek sa
pohol, a jeho služba kázania, vyučovania a
uzdravovania bola každodennou a
celodennou udalosťou. Avšak Ježiš si osvojil
disciplínu ticha pred Bohom napriek úlohám
a povinnostiam, ktoré niesol. Marek 1,35
nám hovorí: „Včas ráno, hneď na úsvite,
vstal a vyšiel von. Utiahol sa na pusté miesto
a tam sa modlil.“ Je zrejmé, že chvíle ticha a
samoty boli pre neho dôležité. V časoch,
keď bol v ústraní, nielen vylieval svoje srdce
Otcovi, no tiež ho pozorne počúval.
Potreboval Otcovu útechu, usmernenie,
potvrdenie a uistenie. Pretože neustále
prijímal vnuknutia od Otca, každý jeho krok

mal zmysel. Ľudia okolo neho vnímali jeho
smelosť a istotu a boli udivení, pretože „učil
ako ten, čo má moc, a nie ako zákonníci“
(Mk 1,22). Ak by Ježiš bol iba jedinou
osobou, o ktorej sa v Písme uvádza, že si
vyhradzoval čas na počúvanie Pána, stačil by
na silný príklad hodný nasledovania. Avšak,
písmo hovorí aj o ďalších. Napríklad, kráľ
Dávid, autor mnohých žalmov, „šiel a
posadil sa pred Pána“ (2 Sam 7,18). Prorok
Izaiáš, predtým, ako prijal od Pána
nesmierne náročnú úlohu, počúval Pána v
chráme (Iz 6). Apoštol Peter „vyšiel okolo
poludnia na strechu modliť sa“ a Boh sa tam
s ním rozprával (Sk 10, 9-20). Písmo je plné
opisov ľudí, ktorí si vyhradzovali čas na
počúvanie toho, čo im chcel Boh povedať. 

Sila získaná zo samoty
Božia moc je nám k dispozícii, keď k nemu
prichádzame v samote, keď sa učíme v
tichosti sústrediť a upriamiť na neho svoje
srdcia. Keď sa naučíme disciplíne ticha pred
Pánom, objavíme, že jeho vnuknutia k nám
prichádzajú jasne a vzájomne sa prelínajú.
Ak sa snažíme modliť a prijímať Božie
vnuknutia za behu, tempo nášho života
predbehne našu schopnosť ho
prehodnocovať. Výsledkom môže byť
vyčerpanie byť neustále činnými, no zriedka
uvažujúcimi nad tým, čo sme urobili. Potom
nasledujú otázky, či má vôbec naša práca
nejaký zmysel. Ak nechceme byť unavení
žitím neprebádaného života, rozhodnime sa
tráviť čas s Pánom. Môže to byť napríklad
každé ráno pol hodinu na osamelom mieste.
Tichom, vlastnom mieste, kde nás nik
neruší. Riskujeme iba to, že sa náš život
môže stať oveľa bohatším. 
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Môžeme sa na chvíľu zamyslieť alebo len tak
ticho sedieť a jednoducho povedať: „Teraz
ťa, Pane, pozývam, aby si ku mne hovoril
prostredníctvom svojho Ducha Svätého.“
Môžeme tiež viesť tichý rozhovor s Bohom
alebo len tak rozjímať bez toho, aby sme
povedali čo i len slovo. Každý si môže nájsť

vlastný spôsob, ktorý mu vyhovuje. Je
perfektné nájsť si postoj, ktorý utíši našu
uponáhľanú myseľ a upokojí srdce a umožní
zachytiť tichý a jemný Boží hlas. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby

ISLAM

Vyznavači Islamu sa nazývajú moslimovia.

Slovo islam znamená „záväzok“, či
„podvolenie sa“. Moslimovia sú teda tí, čo sa
úplne odovzdávajú vôli najvyššieho a
jediného boha Alaha. Veria, že Boh zjavil
islamskú vieru prorokovi Mohamedovi, ktorý
sa stal zakladateľom tohto náboženstva.
Islam zaznamenal najrýchlejší rozmach zo
všetkých svetových náboženstiev.

Viera

Moslimovia sú názoru, že islam existoval
vždy, obsiahnutý v správnom spôsobe života.
Ľudia tento spôsob však nedodržovali, takže
Boh zosielal na zem prorokov, aby prinavrátili
ľudstvo k pravej viere. Posledným prorokom
bol Mohamed, ktorý prišiel v šiestom
storočí. Stal sa Božím Poslom, Boh mu zjavil
islamskú vieru, ktorú založil. 
Po Mohamedovom zjavení sa islam šíril na
Blízkom Východe a v severnej Afrike. Táto
oblasť sa dodnes zachovala ako stredisko
islamu. Vo všetkých krajinách Blízkeho
východu okrem Izraela má islam dominantné
postavenie. 
Všetci moslimovia musia dodržiavať päť
hlavných pravidiel ich viery. Po ich smrti bude
nasledovať vzkriesenie, budú povolaní pred
posledný súd, vynesú nad nimi rozsudok, na
základe ktorého posmrtný život strávia buď v
nebi, opisovanom ako krásna záhrada, alebo
v pekle, mieste strašných múk. 

Asi 90% všetkých moslimov tvoria sunniti.
Nazývajú sa aj “ľudia sunny a rovnakého
názoru”. Ich názov pochádza z toho, že žijú
podľa sunny (týmto slovom sa označovali
výrobky a skutky Mohameda a jeho žiakov).
Sunniti sú aj ľuďmi “názorovej zhody”, lebo
rešpektujú to, na čom sa dohodla obec
veriacich. Šíitské hnutia a neskôr sekty vznikli
pri sporoch o to, kto sa má stať vodcom
veriacich po smrti proroka. Šíiti podporovali
nároky Mohamedovho bratanca Alího na
následníctvo, preto sa volajú šíat Alí “strana
Alího”. Všetci šíiti zastávajú názor, že
potomkovia Alího majú byť vodcami
moslimov teda imámami.

Učenie

Podstatou islamskej viery je moslimské sväté
písmo Korán, ktoré predstavuje pre
moslimov Božie slovo. Píše sa v ňom o Bohu
a jeho veľkosti, o dôvodoch poslúchať ho, o
Božom hneve na neveriacich, no aj o učení o
rodine a spoločnosti. Po ich smrti bude
nasledovať vzkriesenie, budú povolaní pred
posledný súd, vynesú nad nimi rozsudok, na
základe ktorého posmrtný život strávia buď v
nebi, alebo v pekle. 
Veľmi dôležití sú už spomínaní proroci.
Moslimská viera rozlišuje dva typy prorokov,
tí, čo prinášajú novú vieru, a tí, čo len
obnovujú pravú. Taktiež považujú Ibráhíma
(Abraháma), Ísu (Ježiša)a Músu(Mojžiša) za
prorokov.

spracoval Peter Malinovský
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Iné bohoslužobné predmety

Je pravdou, že v kostole sa nachádza ešte

veľa iných bohoslužobných predmetov ako
napr. kadidlo, lodička s tymiánom k nemu,
nádoba na svätenú vodu spolu s
„kropeničkou“, patény na držanie pri
rozdávaní sv. prijímania, ampulky na vodu a
víno... Naším zámerom je aj pri nich

dodržiavať už známu symboliku a
kombináciu bielej a zlatej farby v rámci
možností. Čaká nás ešte, ak Boh dá,
symbolika pri zvonoch a krížovej ceste, ale
to bude aktuálne o niečo neskôr a uvidíme,
ako to všetko vyjde. Zatiaľ som veľmi rád, že
sme sa dostali vo vysvetľovaní symboliky
nášho nového kostola prakticky k všetkým
hlavným a podstatným položkám a
architektonickým prvkom. Priebežne vás
budem informovať o nastávajúcich podľa
vývoja situácie. 

(Marek Kunder)

SVIATOK BOŽIEHO

MILOSRDENSTVA

Podľa priania Pána Ježiša sa má sláviť v

prvú nedeľu po Velkej Noci, čo poukazuje na
úzke spojenie medzi veľkonočným
tajomstvom vykúpenia, a týmto sviatkom.
Liturgia tohoto dňa najprv chváli Boha v
tajomstve jeho milosrdenstva.
Sviatok Milosrdenstva má byť nielen dňom
všeobecného uctievania Boha v tomto
tajomstve, ale aj dňom milosti pre všetkých
ľudí, a zvlášť pre hriešnikov. Lebo Pán Ježiš
spojil s týmto sviatkom velké prisľúbenia.
Najväčšie z nich spojil so svätým prijímaním,
prijatým v tento deň -je to prisľúbenie
"úplného odpustenia hriechov i trestov",
čiže taká milosť, akú dostávame len vo
sviatosti svätého krstu. Veľkosť tohto
sviatku je aj v tom, že všetci, dokonca tí,
ktorí sa v tom dni iba obracajú, si môžu
vyprosiť každú milosť, ak je to v zhode s
Božou vôľou.
"Chcem," - povedal Pán Ježiš sestre
Faustíne -"aby tento obraz (...) bol
slávnostne posvätený v prvú nedeľu po
Velkej noci. Táto nedeľa má byť sviatkom

Milosrdenstva(49). Túžim, aby sviatok
Milosrdenstva bol útočišťom a úkrytom
pre všetky duše, a zvlášť pre úbohých
hriešnikov. V ten deň sú otvorené hlbiny
môjho milosrdenstva, vylievam celé more
milostí na duše, ktoré sa priblížia k
prameňu môjho milosrdenstva. Ktorá duša
pristúpi k spovedi a svätému prijímaniu,
dosiahne úplné odpustenie hriechov i
trestov. V ten deň sú otvorené všetky Božie
riečištia, cez ktoré prúdia milosti, nech sa
nebojí priblížiť ku mne žiadna duša, hoci by
jej hriechy boli ako šarlát (699). Tento
Sviatok pramení v hÍbke (môjho
milosrdenstva) pre útechu celého sveta
(1517) a prijímam ho s mojím najväčším
zmilovaním" (420).
Prípravou k tomuto sviatku má byť novéna,
počas ktorej sa odrieka korunka Božieho
Milosrdenstva (trvá 9 dní, začína od Veľkého
Piatku). V Denníčku sestry Faustíny je
zapísaná aj iná novéna, ktorú jej Pán Ježiš
nadiktoval pre osobnú potrebu a dal jej
prisľúbenie, ktoré sa vzťahovalo len na ňu.
Veriaci sa môžu modliť aj túto novénu a
preto bola zaradená do tejto zbierky.
Zdroj: Internet
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Po lúpeži
Profesor Matthew Henry sa neskoro v noci

vracal domov z univerzity, keď odrazu pred
sebou uvidel hlaveň pištole. Za tou pištoľou
bol lupič so zahalenou tvárou a žiadal od
profesora tašku a peňaženku. Vystrašený
profesor mu ich podal a zlodej sa rýchlo
stratil v tme. 
Ešte vydesený z tohto nepríjemného zážitku,
si profesor doma sadol za stôl a napísal túto
modlitbu: „Pane, dnes ma okradli. Viem, že
ti musím poďakovať za veľa vecí. V prvom
rade ti ďakujem za to, že ma nikdy predtým
nikto neokradol. V tomto svete je to pomaly
zázrak.
Potom ti chcem poďakovať za to, že mi vzali
len peňaženku a nie život. Chcem sa ti
poďakovať za to, že so mnou nebola moja
žena a moja dcéra, lebo ony by sa veľmi
vyľakali.
Na záver, Pane, ti chcem poďakovať za to, že
ja som bol tým okradnutým a ty si ma vždy
chránil, aby som sa nestal zlodejom.“

Na to, aby sme odstránili zo sveta zlo, stačí
rozhodnúť sa, že nikdy nebudeme jeho
príčinou.

Slávik
Vo veľkej krištáľovej klietke žil malý slávik.

Patril bohatému perzskému kupcovi, ktorý sa
raz vybral na cestu nakúpiť nové hodváby a
vône. Mal prechádzať okolo miesta, kde
predtým žil jeho slávik a tak sa ho opýtal:
„Chceš niečo odkázať svojim priateľom? Ako
sa máš u mňa dobre a nič ti nechýba?” 
„Opýtaj sa ich, či na mňa nezabudli.”
Kupec splnil slávikovo želanie a keď sa vrátil,
povedal mu: „Spýtal som sa jedného slávika,
či ti niečo nechce odkázať,” vravel rozpačito,
“ale on spadol na zem medzi kvety a ostal
nehybne ležať. Myslel som si, že je mŕtvy, ale
keď som odchádzal, pohol krídlami a vyletel
na strom. Ešte som na neho viackrát zavolal,
no neodpovedal mi. Zdá sa, že tvoji priatelia
na teba zabudli. Nič ti neodkázali.”
Slávik smutne sklonil hlavu a celý deň sa
nedotkol ani jedla, ani pitia. Na druhý deň
ostal nehybne ležať na dne klietky. Kupec si
myslel, že je mŕtvy. Vybral ho z drahej klietky
a položil do trávy. Už už odchádzal, keď vtáča
pohlo krídelkami a vyletelo k slnku. Z jeho
zobáčika sa ozval radostný spev: „Ďakujem ti
za odkaz, ktorý si mi priniesol. Bol o slobode.
Najkrajší, aký som v živote dostal.” 
A odletel smerom k rozkvitnutému lesu.

A rýchlo choďte povedať jeho učeníkom:
Vstal z mŕtvych a ide pred vami do Galiley.
Tam ho uvidíte. Hľa, povedal som vám to.”
(Mt 28, 7) (Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero:  Koľko  stojí  zázrak

Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí

Chcem poprosiť všetkých rodičov prvoprijímajúcich detí, aby si našli čas na budúcu

nedeľu o 1530 na stretnutie so mnou tu v novom kostole. Pôjde o informácie ohľadom
blízkej prípravy detí na 1. sv. prijímanie. 
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Pozvánka na svätú omšu s
modlitbou za uzdravenie s Eliasom
Vellom

Prešov 14. apríla (TK KBS) Všetci ľudia

dobrej vôle sú pozvaní na svätú omšu s
modlitbou za uzdravenie a oslobodenie s
P. Eliasom Vellom OFMConv., ktorá sa
uskutoční 25. apríla 2014 o 18:00 h v
Konkatedrále v Prešove. Zároveň sú
pozvaní na koncert pátra Félixa a
Kapucínov, ktorý bude prebiehať pred
svätou omšou so začiatkom o 16:30 h.
Páter Elias Vella je maltský minorita,
ktorý chodieva na Slovensko, aby
duchovne povzbudil veriacich na
duchovných cvičeniach zameraných na
vnútorné uzdravenie a hlboký, dôverný
vzťah s Bohom. Mnohí ho poznajú
prostredníctvom jeho kníh. Viaceré z
nich vyšli aj v slovenčine.

V Prešove sa konal pohreb
emeritného biskupa Jána Hirku

Prešov 15. apríla (TK KBS) Množstvo

veriacich sa v utorok 15. apríla prišlo do Katedrály sv. Jána Krstiteľa v Prešove rozlúčiť s
emeritným gréckokatolíckym prešovským biskupom Mons. Jánom Hirkom, ktorý zomrel 10.
apríla 2014. 
Po panychíde, ktorú viedol vladyka Milan Chautur CSsR, košický eparchiálny biskup,
hlavným slúžiacim zádušnej svätej liturgie bol vladyka Ján Babjak SJ, prešovský arcibiskup a
metropolita. Koncelebrovalo devätnásť gréckokatolíckych a rímskokatolíckych arcibiskupov
a biskupov zo Slovenska a zahraničia a takmer tristo kňazov. S biskupom Jánom Hirkom sa
prišiel rozlúčiť aj apoštolský nuncius na Slovensku Mons. Mario Giordana. Pravoslávnu
cirkev zastupoval jej najvyšší predstaviteľ prešovský arcibiskup a metropolita českých krajín
a Slovenska Rastislav. Za Evanjelickú cirkev a. v. bol prítomný Slavomír Sabol, biskup
východného dištriktu. (dodal Peter Malinovský)

Vstupnú prísahu do Švajčiarskej gardy
zloží 30 nových členov

Vatikán 14. apríla (TK KBS) Tridsať nových

členov Švajčiarskej gardy zloží 6. mája vo
Vatikáne tradičnú prísahu. Počas slávnostného
ceremoniálu budú noví príslušníci gardy
prisahať pápežovi Františkovi a jeho
nástupcom “vernú, statočnú a čestnú službu”.
Medzi tridsiatimi novými členmi je 20
Švajčiarov z nemecky hovoriacej oblasti, šesť
je z frankofónnych kantonov a ďalší štyria z
taliansky hovoriacej časti krajiny. 
V súčasnosti tvorí Švajčiarsku gardu 110
mužov, ktorí strážia pápeža a jeho palác od
roku 1506. Skladanie prísahy nových regrútov
sa pravidelne uskutočňuje 6. mája - ako
spomienka na vyplienenie Ríma vojakmi cisára
Karla V., na tzv. “Sacco di Roma”, ku ktorému
došlo 6. mája 1527. Pri obrane pápeža
Klementa VII. (1523-1534) vtedy zahynulo 147
švajčiarskych vojakov. Väčšina členov gardy
teraz skladá prísahu na obdobie dvoch rokov.



VV čaSEčaSE odod 21.04.2014 21.04.2014 dodo 27.04.201427.04.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol zvlášť kvôli veľkému upratovaniu pred Veľkou nocou. Na budúci týždeň prosíme
rod. demčákovu, rod. Mižovu, rod. Jevčákovu – Trepská ul. Upratuje sa  v sobotu ráno o

800.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 27.4. – 3.5. vedie modlitby horliteľka p.
Terézia demčáková. 
Nácvik detského speváckeho zboru - Nácvik detského speváckeho zboru: Nácvik detského

speváckeho zboru bude už klasicky v sobotu o 1330 v pastoračnom centre. 
Veľkonočná oktáva - dnešnou nedeľou začína tzv. Veľkonočná oktáva, čiže 8-dňové slávenie
zmŕtvychvstania Pána Ježiša. Nebude v tomto týždni ani detská ani mládežnícka sv. omša.
Zároveň môžete v piatok jesť mäso bez urobenia náhradného skutku pokánia. 
Pobožnosť sv. ruženca - pobožnosť sv. ruženca na budúcu nedeľu bude spojená aj s

modlitbou Korunky k Božiemu milosrdenstvu o 1500 z dôvodu Nedele Božieho
milosrdenstva. 
adSM - pozývam všetkých mladých od 15 rokov hore na Arcidiecézne stretnutie mládeže,
ktoré bude v túto sobotu 26.4. v Športovej hale v Prešove. Je to celodenný program od sv.
omše, stretnutia s arcibiskupom až po workshopy a hudobný koncert. Viac informácií je na
plagáte na dverách ako aj na stránke www.premladez.sk. Ktorí máte záujem ísť, buďte takí
dobrí sa mi ozvať do utorka večera. Účastnícky poplatok sú 3€ na osobu. Spôsob dopravy vám
pomôžem vyriešiť. 
Predmanželské ohlášky:
1. MUDr. Tomáš Bumbera, syn Jána a Ireny rod. Lačnej z Čemerného a Mgr. Diana Bohucká,
dcéra Ivana a Márie rod. Vodilovej z Vranova - 2x.
2. Dávid Lipták, syn Pavla a Kataríny rod. Ivančákovej z Popradu a Anna Hudáková, dcéra
Andreja a Márie rod. Saxunovej z Čemerného - 2x.
Rozpis lektorov: 
Veľkonočný pondelok: 8:00 – rod. Musákova, 10:00 – rod. Baníkova – rod. Hrubovská;
2. Veľkonočná nedeľa – Nedeľa Božieho milosrdenstva: 8:00 – rod. Mudrákova, 10:00 – rod.
Jenčova, 18:30 – rod. Kokoruďova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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liTURgiCKýliTURgiCKý PRogRaMPRogRaM odod 21.04.2014 21.04.2014 dodo 27.04.201427.04.2014

PPoNdEloKoNdEloK 21.04.201421.04.2014
Veľkonočný pondelok

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K)

UUToRoKToRoK 22.04.201422.04.2014
Veľkonočný utorok

Sv. omša: 630 (K+T) 

SS TREdaTREda 23.04.201423.04.2014
Veľkonočná streda

Sv. omša: 1830 (T+K)  

ŠŠ TVRToKTVRToK 24.04.201424.04.2014
Veľkonočný štvrtok 

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K) 

PP iaToKiaToK 25.04.201425.04.2014
Veľkonočný piatok

Sv. omša: 630 (K) starý kostol 

Sv. omša: 1830 (T)  

SS oBoTaoBoTa 26.04.201426.04.2014
Veľkonočná sobota

Sv. omša: 1830 (T)  

NN EdEľaEdEľa 27.04.201427.04.2014

2. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA – NEDEĽA
BOŽIEHO MILOSRDENSTVA

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) 

„Miluj a rob čo chceš! Len to rob s láskou... Ak mlčíš, mlč pre lásku, ak rozprávaš, hovor z
lásky, ak napomínaš, napomínaj z lásky, ak odpúšťaš, odpúšťaj z lásky. V hĺbke tvojho
srdca nech je zakorenená láska. Z tohto koreňa sa nemôže narodiť nič iné iba dobro.” 

(sv. Augustín)


